



AZ IDŐSEK HETÉNEK RENDEZVÉNYEIN JÁRTUNK

A szép hagyományokat ápolva Biharkeresztes Város Önkormányzata ebben az évben is megrendezte az Idősek Hete rendezvénysorozatát. A gyönyörű őszi napsütés, a késő őszi jó idő több nyugdíjast kimozdított otthonról. Október 7-én Fülöp Mihály polgármester köszöntő megnyitóját a színpadot a gyerekek vették birtokukba, hogy a nagyszülők és dédszülők arcait felvidítsák. A Szivárvány Óvoda kicsinyei népi gyermekjátékkal kedveskedtek. A Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó 3. évfolyamosai versösszeállítással köszöntötték a megjelenteket.

Nagy Marianna 8.o. tanuló a nagyobbak képviselőjében szavalt. Nagy meglepetést okozott a 8.o. lányokból álló „dalárda”. Ők régi, ismert slágereket elevenítették fel. A legnagyobb sikere a „Nemcsak húszéveseké a világ” kezdetű dalnak volt. A Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola hallgatói ezúttal is igényes zeneválogatással kedveskedtek a nagyszülőknek.

Az első nap zárásaként, a jó hangulat fokozásaként a Tamota Néptánc-együttes fergeteges egyvelege következett.



A második napon a debreceni Magyar Nóta Egyesület tagjait hallgathatta a közönség. Szabó Lajos magyar nóta énekes, Jeremiás Béla pírmás-hegedűművész és Tordai Jenő cimbalmos gondoskodott az ebéd előtti jó hangulatról. Szabó Lajos felesége, Éva pedig szép versek tolmácsolásával köszöntötte az időseket. A vendéglátás után a Fehér Mátyva Hagyományörző Egyesület műsora következett. Meghallgathattuk Deczki Sándor citerajátékát, aki „Bihari népdalcsokrával” a Vass Lajos Országos Népzenei Verseny elődöntőjén ezüstérmét nyert. Gyönyörködhattunk Oláh Sándorné szatmári népdalcsokrán, s elvarázsolt bennünket Nagyné Jankó Judit erdélyi népdalcsokra, a Sepsiszentgyörgyről származó tanítónő korábban Romániában országos első díjat nyert előadásával. Meghallgathattuk Róza néni és Sanyi bácsi egy-egy versét is. A műsor tetőpontjának ígérkezett a Korda házaspár fellépése. Közvetlenségükkel, vidámságukkal, jó humorérzékükkel hamar belopták magukat a lelkes közönség szívébe. Megráfalták a videózó Deczki Sanyi bácsit, megénekeltek a polgármestert és a közönséget, s a legtermészetesebben szerepeltek együtt a színpadra felszökött aprósággal. Az idei Idősek Hete talán rövidebbre sikerült az előző évekétől, de hiszünk, hogy így is emlékezetes marad. Talán emlékeztet majd a gyerekektől kapott ajándék, a vidám, önfeledt elfoglaltság, egy-egy beszélgetés régi ismerősökkel. Szeretnénk hinni valamennyien szervezők, közreműködők, hogy kellemes kapcsolódást, emlékezetes órákat szereztünk az időseknek.

Az időseket köszöntötték a Szivárvány Óvoda óvodásai október 7-én. A Teknőc csoport gyönyörű műsorról, játékfűzessel kedveskedett a néniknek, bácsiknak. Szerény játékot is készítettek.

Felkészítők: Pércsiné Marosán Andrea, Horváthné Tóth Ibolya, Kozma Sándorné, Gulyás Lászlóné
Köszönet a munkájukért!

TANÉVNYITÓ BIHARKERESZTESEN

Ünnepi istentiszteletre hívogatott a harang szava Biharkeresztesen, szeptember 4-én. A Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola 9. tanévnitő istentiszteletére gyülekezett a város és a környező települések művészszerető népe. Nagyszülők, szülők, gyermekek jöttek együtt, hogy a gyülekezet közösségében kérjék Isten áldását és vezetését az előttük álló tanévre. A templomba belépőket Gárdonyi Dániel orgonajátéka fogadta, aki aztán az istentisztelet egészében ellátta az énekvezetés szolgálatát.

Dr. Fekete Károly, a Debreceni Református Hittudományi Egyetem professzora hirdette az Igét, a Zsolt. 127. alapján. Az egymást követő generációk egymásra utalásáról és felelősségéről szólt, példaként említve a névadó Gárdonyi Zoltán életét és munkásságát, és a harmadik generációt képviselő, orgonán játszó unokát. Nagyszülők, szülők, unokák

Gárdonyi Zsolt professzor köszöntötte az ünneplő gyülekezetet. Mindig nagy öröm számára Biharkeresztesre jönni-mondta, de e mostani látogatást még öröndetesebbé teszi az, hogy azon az orgonán, melynek avatásán ő játszhatott, most már fia játszik, nagyapja műveiből. Így szólaltatta meg Gárdonyi Dániel orgonán Gárdonyi Zoltán két korárelőjátékát.

Mándi József igazgató tanévnitő beszédében tájékoztatást adott a tanév legfontosabb feladatairól, nem hallgatva el azt a sajnálatos tény sem, hogy az iskola fennállása óta nem volt-önhibáján kívül- ilyen nehéz anyagi helyzetben. Ez azonban nem érintheti az érdemi munkát, azt az öröndetes tény, hogy 310 helybeli és környékbeli gyermek ismerkedhet a zene, a néptánc és a kerámiakészítés szépségével és öröndével, időtlen és maradandó értékekkel töltve meg fogékony lelkét. Ennek szép példáját adta a növendékek rövid műsora: Pataki Fanni furulya- és Tóth Melinda zongorajátéka, Semlyényi Bence és Semlyényi Ákos hegedű-duója.

Nagy Zsolt esperes az iskolafenntartó Biharkeresztes Református Egyházközség nevében köszöntötte a vendégeket, a fentebb említetteken túl Nagy Gyula nyugalmazott lelképásztort és feleségét, áldást kérve az iskola most induló tanévre,

„akit az Úr szeret, annak álmában is ad eleget.”